

## ΠΑΙΔΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «Παιδιά, διάλειμμα!»

Στο πλαίσιο του Πολιτιστικού Προγράμματος «**Τα Συναισθήματα**», που κάνει το Α1 και το Α2 με τις δασκάλες των τάξεων Εύη Λώλη και Χριστίνα Ματζαρλή και με την θεατρολόγο Άρτεμη Αποστολοπούλου, οι εκδόσεις «ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ» έστειλαν στους μαθητές και τις μαθήτριες την παιδική εφημερίδα «Παιδιά, διάλειμμα!».

Η παιδική εφημερίδα των εκδόσεων «ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ» απευθύνεται σε παιδιά Δημοτικού, είναι πλούσια σε ύλη με ποικίλα και ενδιαφέροντα θέματα.

ΦΘΙΝΟΠΡΟ - ΧΕΙΜΩΝΑΣ 2023-2024

# ΠΑΙΔΙΑ, ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ!

Τεύχος 47  
Δεκέμβριος  
ΔΩΡΕΑΝ

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ

### EDITORIAL

**Αγαπητή φίλη, αγαπτέ φίλε,**

Όρες ώρες δε νομίζεις ότι ο καιρός περνάει πάρα πολύ γρήγορα; Πότε έφυγε το καλοκαίρι και ήρθε ο χειμώνας; Πότε άρχισαν τα σχολεία και σε λίγο καιρό θα κλείσουν για τις διακοπές των Χριστουγέννων; Πότε εμείς στο ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ γίναμε 30; Ναι, ναι, καλά διάβασες! **Φέτος έχουμε τα τριακοστά μας γενέθλια.** Κι επειδή η χαρά μας είναι πελώρια, το γιορτάζουμε με ένα **αυθεντικό επετειακό τεύχος** της εφημερίδας **Παιδιά, διάλειμμα!** Σε αυτό θα βρεις νέα και ενδιαφέροντα υλικά, στήλες που δεν έχεις ξανασυναντήσει. Και το κυριότερο; Όλη, στήλες που δεν έχεις ξανασυναντήσει. Και το κυριότερο; Ένα μεγάλο μέρος της εφημερίδας είναι γραμμένο από παιδιά σαν κι εσένα! Στις σελίδες της σε περιμένουν πρωτότυπες σεντενιέζες συγγραφέων σε παιδιά και παιδιών σε συγγραφείς, προτάσεις για να περάσεις ευχάριστα τον ελεύθερο χρόνο σου και ιδέες για το φετινό σου δώρο στον Άγιο Βασίλη. Επίσης, δημοφιλείς συγγραφείς μας ξαναγίνονται παιδιά, ενώ οι στιγμές που περνάς με την οικογένεια ή τους φίλους σου αποκτούν μια ιδιαίτερη γλυκιά χάρη στη χριστουγεννιάτικη συνταγή που προτείνει μια ξεχωριστή συγγραφέας. Φέτος γιορτάζουμε και το **Λογοτεχνικό Έτος Άλκης Ζέη** και με αυτή την αφορμή έχουμε ετοιμάσει ένα ειδικό αφιέρωμα. Εκτός από όλα τα παραπάνω, μια άκριως εορταστική αφίσσα-ημερολόγιο, πληροφορίες για το τι κάνουμε εμείς κάθε μέρα στο ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ και πολλά άλλα σε περιμένουν.

Κάτσε αναπαυτικά στο γραφείο, στο κρεβάτι ή όπου αλλού σου αρέσει να διαβάζεις και απόλαυσε την!

### ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ, ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ ΜΑΣ

«Να ζήσεις» ακούω και «χρόνια πολλά», ακούω και γέλια πολύ δυνατά. Ευχές από φίλους που γίναν παρέα μεγάλη αγκαλιά και περνάνε ωραία.

Σ' αυτή την παρέα που 'χει γίνει τριάντα μια ευχή κι από μένα: **ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ!** Να ενώνει ανθρώπους με λέξεις και χρώμα, να μοιράζει ιστορίες για πολλά χρόνια ακόμα!  
**Λίνα Σωτηροπούλου**

Χρόνια πολλά πολλά, Μεταίχμιο! Να μεγαλώσεις όμορφα, με βιβλία πολλά που ανοίγουν τον νου, που γλυκαίνουν την καρδιά.  
**Αγγελική Δαρλάση**

Χρόνια πολλά, Μεταίχμιο, βιβλία πολλά – μεγάλα και μικρά, σοβαρά και αστεία, φανταστικά και αληθινά, μα όλα ωραία.  
**Μαρία Αγγελίδου**

Εύχομαι για τόσα και άλλα πολλά χρόνια να ανθίζει το Μεταίχμιο! Να ανθίζουν και τα παιδιά μαζί του, κρατώντας σφιχτά στην αγκαλιά βιβλία, πολλά βιβλία, αυτά που μας θυμίζουν όλα εκείνα που μας ενώνουν και αξίζουν στη ζωή.  
**Ελένη Ανδρέαδη**

Αγαπητό Μεταίχμιο, εύχομαι να μεγαλώνεις διαρκώς, παραμένοντας όμως διαρκώς στο μεταίχμιο...  
**Κώστας Πούλος**

